

МЕТАЛУРГ

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Принимается подписка на ежедневную газету "Металлург" на 2 квартала и апрель месяца.

Подписка принимается профоргами в цехах и в редакции газеты "Металлург"

Подписная плата на квартал 3 рубля. На 1 месяц 1 рубль.

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Высокского завода

№ 65 (405)

Воскресенье 28 марта 1937 года

Цена 5 коп.

До конца искоренить бюрократическое отношение к печатному слову

Наличие многочисленных фактов гаухого, барски-бюрократического отношения к материалу публикующимся в заводской газете "Металлург" и стеновой печати,—заставляет нас еще раз с особой резкостью поставить вопрос о мизантропии бюрократов, глумлении критики и самокритики, о людях не желающих воспринять сигнал снизу и быстро сделать шаг в решительные выходы. Как ни странно, но значительная часть таких обвинений должна быть направлена в адрес работников заводского комитета металлургов работников занимающих ответственные выборные посты, обремененных доверием широкой массы и, поэтому, обязанных быть особенно чуткими, участливыми и доступными.

Работники заводского комсомола руководящие работники заводоуправления и некоторые начальники цехов, очевидно забыли, что

каждый из нас имеет право высказываться. Где красное знамя греста "Трубоцел" для лучшей бригады? Знаю, что подобного рода вопросы задаются не ради правдного любопытства. Но этот вопрос остается без ответа. Ни директор, ни председатель комиссии не удостоили читателей газеты соответствующей информацией. Не откликнулся завод и на статью "Завком металлургов в роли созерцателя". Не биваешься работа завкома по развешиванию соревнования на заводе.

Сталевары старомартевского цеха т. г. СЕДОВ и БУШЕВ в большой мере способствовали коммерческо-финансовой части РУСАНОВА, заведующего отделом снабжения СЛЮЗБЕРГУ и его заместителю Молодцовскому; они не только не помогали, но и директор завода слабо контролирует деятельность этих работников заводоуправления и т. д.

Какие выводы сделаны из этого обвинения названные товарищи? Какие практические меры они приняли для того, чтобы улучшить свою работу. Неизвестно, ибо они предпочитают отмазываться. Очевидно, критика рядовых сталеваров для людей находящихся в башне из слоновьей кости—неудачна.

Нет надобности доказывать, что вредность и непереносимость столь небольшого отношения к печатному слову, должны быть немедленно искоренены. И чем скорее это будет сделано, тем успешнее мы будем выполнять решения февральского пленума ЦК и мартовского пленума ОКкома ВКП(б).

Величайший документ Сталинской эпохи

Каждый рабочий и заводца ДОЛЖЕН видеть и СЛЫШАТЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Дорог культуры вучаа звуковой кинофильм "ДОКЛАД тов. СТАЛИНА на 8 ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ СЪЕЗДЕ СОВЕТОВ о ПРОВЕКТЕ КОНСТИТУЦИИ СССР"

Этн истерическая картина, выходящая за все пределы политическогo значения, прошла с великим торжеством по киноэкранам Союза. Каждый тру-дильник с восторгом и восхищением смотрит на экран любимого товарища Сталина, слушает его великие слова о новой Сталинской Конституции, о будущем социализма.

На экране Дорца сегодня кино-картин будет демонстрироваться с 6—8 и 10 часов вечера. Даи рабочих, работающих в сменах, по заявке цехов, картины будут демонстрироваться в любое время дня и ночи.

Каждый рабочий, служащий и ТРУ, научный работник, ученый, домохозяйка должны просмотреть кинокартину—делая товарища Сталина.

СТАХАНОВСКИЕ ВАХТЫ

26 марта лучших показателем по выполнению программы добились истокровельщики. Они вместо 30 тонн прокатали 40 тонн. Стахановцы смены мастера Косолапова прокатали вместо 10 тонн 23 тонны, а смена мастера первого класса тов. Матвеева 17 тонн.

Все смены трубопрокатного цеха № 2 перекрели свои обязательства: вместо 120 тонн (обязательство) трубопрокатчики прокатали 131 тонну. Смена тов. Миронова вместо 37 тонн прокатала 46 тонн.

Перекрела свое обязательство и смена тов. Талалкина (мелкосортный цех) вместо 39 тонн она прокатала 57 тонн; смена мастера тов. Бушуева (старый маршрут) выдала 169 тонн стали—169 тонн к плану и на 59 тонн больше обязательств.

Значительно перевыполнила свое обязательство смена тов. Кузнецова (новый маршрут) его отлито 247 тонн стали.

Выполнил план прокатки сменн тнв. Боровкова—листопрокатный цех.

РАБОТА МЕТАЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 26-е марта

МАРТЕН № 1	98 пр.
МАРТЕН № 2	49,4 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	90,6 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	87,2 пр.
КРОВАЛЬНЫЙ	133,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	118 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	54,3 пр.
ВИДНЫЙ	75,3 пр.

Растет цех, растут и люди

В старотрубном цехе я работаю с 1926 года. Какие большие изменения прошли за эти годы в техническом оснащении цеха, в росте людей,—дрогает само себе не верить!

Вот хотя бы сказать о себе. Был чернорабочим. Не только технически, но и по общему образованию предметам я был малграмотным, а сейчас я уже закончил две технические школы, прошел техникуму на "хорошо", стахановские курсы, но когда мне поручили работу 1-го вальцовщика, то у меня еще больше поднялся интерес к учебе и мой технический и практический уровень, как квалификацию рабочего, стал расти.

Меня сейчас выдвинули на работу в качестве сборщика труб на стане № 1. А таких рабочих, как и выдвинуто им квалификационную работу немало.

В цехе у нас раньше было грубое отношение к рабочим со стороны руководители, мастера, сейчас совершенно другое дело. Обер-мастер т. ХАРЛАМЕНКО, бригадир КУЛЕВ проявляют исключительную заботу о росте людей, а это поднимает дух у рабочих.

Сварщик труб КУТЯЕВ

Успехи стахановцев нашего цеха

Соплавление стахановцев, ударников и ПТР трубопрокатного цеха при обсуждении письма сталеваров стахановцев и телеграммы Сергея Орловского выдана обязательство дать стране в 1937 году 40900 тонн труб вместо плановых 37900 тонн. По выделению своего обязательства мы выдвинули соревнования трубопрокатчиков Татарского завода.

Команды производства, участвовавшие в начальном цехе тов. Боровкова, отличились. Бригадир стал истокровельщиком стахановским ударником. Бригадир вместе с перфораторщиком, с мастерами выработал для себя конкретные обязательства: выдал 40 тонн в своем маршруте труб при плане 37 тонн. Превыли индивидуальные обязательства рядовички, обрешечки, присоединители и т. д. Таких образцов в соревновании выступило 95 прокатчиков в ПТР нашего цеха.

Производная работа по организации соревнования "двое-стаханов" обязательство в апреле был выдвинута на 103 прокат, в феврале 114 прокат. Смена тов. Наумова, включившись в соревнование, в среднем в смену выдала в 43 тонны труб вместо 40 тонн по обязательству. Далеко отставала смена тов. Капитанова (сварочный цех). Печи работали хорошо, но план не выполнялся. Проверил работу сменн, оказавшись, что там оставался трудуны. Наступил март. Печи Капитанова часто приходило на работу выключенной; он пак вместе с рабочими тов. Филимоновым, Волочковым, Скачкиным, Эгого мастера сняли с работы.

Мастер тов. Миронов торопко вошел в исправление недостатков в смену; группировка бригады т. Роговков, Ступин, Наумов, проводя массовую производственную работу сменн, помогая тов. Миронову вытнуть своему. Сейчас оно уже не является отставщиком. За февраль смена тов. Миронова выдала план на 121 прокат.

Трубопрокатный цех № 1

Соревнование потребовало организации шефства над начинающими мастерами Приселовским тов. Мальская не выполняла нормы. Научилась станков тов. Поповых выдал выд шефство, сделав 60 обязательств по трубки, а также в газетно-информационном прессе, бездельно шей и ее работе и т. д. В результате тов. Мальская за январь выдала порку на 146 прокат, а в феврале на 153 прокат. Она является сейчас стахановкой.

Бригада пек № 4 тов. Степанова не выполняла план. Не выполнял сменн подала на работу этой бригады, почти, после работы, мастера бездельно с тов. Степанова и выдала, что он плохо знает людей своей бригады, не интересуется ихо эти люди, а следовательно не знает ни чего относится в своей работе и т. д. Я дам ему совет. После этого бригады тов. Степанова стала норму выдывать.

Группировка тов. Гукин (бригада тов. Иванов) условия невыполнял в цехе ресурсу? 2 рабочих выд труб вместо нормы 440 штук он прокатал 681 штуку на 155 прокат. сменного выдала. За февраль бригада Иванов выдала порку на 156 прокат. Она является передовой бригадой в цехе.

Работать мы можем гораздо лучше. Для этого нужно избавиться от пристрастия каванности страсти.

Вместе еще выучившая трудовой дисциплины. Сталинская Конституция требует от нас, профессиональных работников, много, особенно в цехе, трубопрокатного и несоблюдения дисциплины их. Только при этом условии мы можем добиться вперед.

Прорект тов. ШИШОВ.

О проведении отчетно-выборного хозяйственного партсобрании

(Восточная партия от 26 марта 1937 года)

- 1) Созвать заводское партсобрание 2-го апреля в 3 часа вечера в помещении Деловой клубы по следующему повестки дня:
1. Отчет о работе партия (Дополнительно товарища Ключев)
- 2 **Выборы партийного комитета**
3. **Выборы делегатов на 6-ю районную партконференцию.**
- 3) Провести до 1-го апреля собрание партгруппы и парторганизации, чрезвычайный пех, неотрудовой, коровный, строительный, ЭПО, мушкетерский, ФЗУ — ведущие партсобрания с вопросом обсуждения решения ЦК ВКП(б) «об организации выборов партсобрания».

До заводского партсобрания ознакомить каждого члена и кандидата партии с решением пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Жданова — подготова партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующим перестройке партийно-политической работы и решением ЦК ВКП(б) «об организации выборов партсобрания».

3) Обязать всех партгрупп обеспечить аккуратную явку на заводское партсобрание всех членов и кандидатов ВКП(б).

Секретарь партия: ВМЗ — КЛЮЕВ

Передовых коммунистов — в партийный аппарат

Последний пленум РК партии потребовал от всех парткомов, партгрупп и партгруппировок глубокого ознакомления каждого члена и кандидата партии с решением пленума ЦК по докладу товарища Жданова и с постановлением ЦК ВКП(б) «об организации выборов партсобрания».

Подготовка коммунистов к закрытым выборам отчетно-выборного завода значит развить их значение, еще раз мобилизовать бдительность парторганизации, чтобы партийный аппарат не пропался, не врал, жуликов. Решению пленума ЦК ВКП(б) необходимо: подготовить массы к закрытым выборам в партийные органы, активизировать членов и кандидатов партии, поднять критику против самозащиты, беспечных обшуров, против лавов, порывавших связь с большевистскими традициями.

Следует отметить, что некоторые парторганизации (мелкосортный, листопрокатный, неотрудовой, строительный цехи) мед-

ленно изучили письмо ЦК «Об организации выборов партсобрания» и парткомы, улекшись заседаниями, соображениями эту работу загнули и только 26 марта созвали собрание по этому вопросу.

Сегодня мы помещаем решение партия о проведении отчетно-выборного заводского партсобрания. Партком обязывает партгруппы широко развешивать коммунистами директиву ЦК о новых выборах в парторганы. Цеховые парторганизации должны это решение довести до каждого ком и члена и стараться о них активного участия в выборах.

Выберем в партийный аппарат лучших членов партии активных коммунистов нашей заводской организации!

Маленький Фельетон

Дело о бубенцами

*"Али обрета не красна!
Аль поволя не мешаю,
Не сербиши поволок,
Не лачени стрелена!"*

А. С. Пушкин

Константин Павлович РУСАНОВ оказался в весьма сложном и затруднительном положении. Передадим, как начальником коммерско-финансовой части завод, возникла проблема исключительной важности: для каких еще копей и сколько комплектов приобрести... бубенцов?

«Мы говорим еще» потону, что Константин Павлович окончательно и безповоротно решил, что бубенцов будет его слушательскому арфу и что его рабочий комитет уже обречен ходить в играющей обрете. Мысленно он

уже мчался в протекле по окрестности города, следовательно удалось приобрести, нахватывая оды и дитиревола Шаллер! Но тут повязались некоторые затруднения: А что скажет Петр Григорьевич Черепнин? А что скажет Николай Михайлович Тобяев? Что скажут... Да мало ли их там! А если не совсем почитательный ренств и преносходству моего жидка незримо будет жить в их сердцах? Будет читаться крупные неприятности.

«Вот тогда-то Константин Павлович и решил ра-

В депо попирают права трудящихся

В депо Юрьянской колес (владельцы службы в Ревкисин) попирают права трудящихся. Если рабочий попытается возразить против неправильных действий начальства, то падает на себя неприятности.

В депо, из-за нераспорядительности мастеров, немения организовать дело, растут сверхурочные работы, тогда как в рабочее время имеют место простои.

Слесари систематически работают по 15-19 часов. Слесари тов. Шюков попытается возразить против сверхурочных работ, но на другой день с работы был снят.

Мастер Ефимовым наряд рабочим выписывает «голя, если работа закончена, а если рабочий попробует возразить против дела, занесенный мастером за работу — заработат ряд уворков в своей адрес».

Мельнознодорожники.

Советские работников актива

Завтра в помещении партия в 4 часа 30 минут партком и редакция газеты «Металлург» созывают собрание членов редколлегия газеты «Металлург», редакторов и членов редколлегия стеньких газет и работников газеты «Металлург» с вопросом о задачах печати в связи с решением пленума ЦК партии.

Кроме того, на совещании будут обсуждены обзор газеты «Металлург» и план работы на апрель с.г.

Партком поручает партгруппам обеспечить явку на совещание редакторов стеньгаек и работников.

Редакция газеты «Металлург»

ДМИТРИЙ СЕДОВ

Маленькие, напряженные физиономии паровозистов около мартеновского цеха, подвоя на платформах чутуи, лом, доломит и стружка.

Машинисты выглаживают паровозный буюк шумящими вортами и славным дождем глаза, улыбаются, и как бы про себя говорят «весна»...

Нежное мартеновское дыхание, вырывается в распахнутые ворта и слышится с напряженным пламенным гулом мартеновского цеха.

В вечах № 1 производится закладка шихты. Сегодня стальной тов. Седов решил дать плавку за час и добиться с'ема стали 12 тонн квадратного метра.

Посадчики быстро разгружают платформу, загруженную обрестками труб и бросают их в огнезащитную пасть печи.

Дмитрий Седов сидит за пюдаком — шихты, и его видно поджаривая их. Его высокая фигура, выделается среди рабочих своей силой, подвижностью и чекотью движений. «Веселе давай, веселе!» покрикивает он, а потом и сам, видимо неудовлетворенный и так уже быстрой работой своих посадчиков, начинает бросать в будущие пламя лом. Облещки

пламени, золотыми зайчицами втянут в синих стеклах его очей и распадаются по ядру ирозовым, здоровым румянцем.

Первый подручный товарища Седова, широкоплеченый, улыбающийся Петр Чернышев порежет быстротой и умением производите закладку.

Петр работает хорошо не только сам, но и зорко следит за остальными. От его смелых, быстрых и неслыхат даже малейшая опасность ридного посадчика. Он работает и усад других, помогая в ответственной работе своему командарму.

Дмитрий Седов радуется каждой новой своей победе и искренне огорчается малейшим промахом в работе.

— Когда я работаю хорошо, то знаю, что оправдан доверие мое партия депо, но если работа не клеится, то это значит я отступил, я остался в долгу, говорит тов. Седов. Тов. Седов никогда не отстает над собой, не забывая и о воспитании новых кадров. Сейчас он готовит своего первого подручного Петра Чернышева в стадеварии, и на каждом ренстве совещания учит членов своей бригады методам стахановской работы, передавая им свой замечательный опыт.

Седов знает у нас на заводе, знают и уважают, как замечательного стадевария, хвастящего в чистоте почетное звание члена коммунистической партии и тов. Седов награждает трудом завоевав это звание, ибо в нашей стране уважаемый и почетный человек только тот, кто предан своему делу, умеет уважать и ценит явное и не труд, свое знание и опыт Сталинской Коммунистической.

Б. ЛИТЧОНОВ

Когда будут страховые книжки?

Среди рабочих холодно-го отдела в семье мастера Шемигина (дистропорный цех) явилось обрестком требование взносов. За первый квартал собрал деньги своевременно. У меня большое желание выполнить это поручение, но на нашу работу срывают бесчисленные комиссии. Завком до сих пор не может выдать для рабочих, уплачивающих взносы, страховые книжки, а ведь есть рабочие, которые хотят сейчас же платить страховые за 1 квартал. Старики соборник страховых взносов тов. Тюрюков так плохо работает о книжках.

Т. Козак

Отв. редактор — М. БИЛОВ

Уд. Область № 3 Т. Г. т.ч

«Выпускного рабочего»

Стахановцев Вьюн

Тов. Вьюн — паровозный заводской цеха вполне заслужено считается одним из лучших стахановцев паровозного цеха. Известность его заключается в том, что за последние годы, когда он захвачивал заводской стахановский рекорд, вывел стахановского стахановца.

— Бедность и слезы являются в немая великие враги, и выходящие свои страдания в историю Стахановца Константина — великие слезы он, когда мы его спросили о том, чему он обязан своей производительности труда.

Девять месяцев, но не прекращая слезы давали все.

Тов. Вьюн с честью несет стахановские награды. Был два года он давал свыше 160 паровозовых производственных планов.

Мих Руднев.

Мы взглянули ему вслед, и невольно подумали: — Чтож, выльте ребята, без чуждее-то не прославиться!

М. ДУБРОВИН